

金秋十月，“文化威海” 有好戏

荣成方言电影《沿海出发》15日全国上映

主要取景地是港湾街道牧云庵、大鱼岛、人和镇院乔村以及宁津、王连等镇

本报威海10月10日讯(记者 陶相银) 在荣成取景拍摄,使用荣成方言,融入荣成地方民俗文化的电影《沿海出发》将于10月15日在全国院线上映。《沿海出发》讲述了一个渔民家庭祖孙三代之间包裹在亲情下的矛盾及和解。

《沿海出发》是由中

国网络文学界“江湖百晓生”夏烈、著名影视人陶冶监制,由90后青年导演殷玉洲执导,知名演员杨璐领衔主演,周业余、殷汝利、连建亭、于飞、王晓义、刘泓江、刘爱琴、王小雨主演的家庭文艺电影。

电影剧本改编自同名小说《沿海出发》,由原著作者殷玉洲与CCTV电影

频道合作编剧、青年作家周方军联合编剧。电影聚焦于北方一户普通的渔民家庭,以一家三代渔民为主线,在北方渔民一年一度的节日——谷雨开海节到来之际,讲述温情的家庭故事。导演殷玉洲说:“这是一个温情且克制的家庭故事。”

电影全部在荣成取景

拍摄,将荣成市港湾街道牧云庵、大鱼岛、人和镇院乔村以及宁津、王连等镇街、村居作为主要取景地,电影对白使用荣成方言,将谷雨渔民开海节、渔民号子、石岛大鼓等地方民俗文化作为艺术表现形式,原汁原味地展现荣成的渔民文化,还原荣成的风土人情。

10月21日有两场油画展

本报威海10月10日讯(本报记者 连宁燕 于佳霖) 10日上午,“中华意蕴——中国油画艺术国际巡展”国内汇报展(威海站)、“逐梦·威海卫”2018全国风景、静物油画作品展两场新闻发布会在威海宾馆举行。

为全面展示油画的艺术魅力,加快推进威海油画艺术原创基地和中国油画小镇建设,威海市环翠区将于10月21日同步举办“中华意蕴——中国油画艺术国际巡展”国内汇报展(威

海站)和“逐梦·威海卫”2018全国风景、静物油画作品展。

“中华意蕴——中国油画艺术国际巡展”国内汇报展(威海站)将于10月21日下午3:00在佳润美术馆隆重开幕,展期10天。此次参展画家以中国国家画院油画院研究员为主体,以及部分来自中国油画界的其他优秀油画家,共60余位,展出作品约150幅,是第一次整体全面地展示当代中国油画取得的最高艺术成就,同

时还将展出在法国巴黎布隆尼亚官展出时的有关现场资料。

“逐梦·威海卫”2018全国风景、静物油画作品展将于10月21日上午10:00在中国油画小镇国际博览交易中心隆重开幕,展期15天。本次展览是自“逐梦·威海卫”2016、2017全国中国画作品展之后举办的第一次油画作品展览,是面向全国各级美协组织、专业机构、全国油画家及油画爱好者的国家级

大型展览,深具普遍性、权威性和学术导向性,得到了社会各界的关心和支持。

这两场画展作为中国油画小镇年度最重要的两次活动,既为全国油画专业人员搭建了一次展示交流的平台,也将为广大市民和艺术爱好者带来一场视觉盛宴。两场画展将进一步助推中国油画小镇建设,进一步提升威海书画艺术品牌的影响力和美誉度,为环翠区乃至威海市文化发展注入新的生机与活力。

4个新材料项目

“儒商大会2018”签约

本报威海10月10日讯(记者 高洪超 通讯员 王力召) 从市经信委了解到,在刚刚结束的“儒商大会2018”新材料产业论坛上,威海有4个项目在现场签约。

4个项目分别为:乳山市高强度复合材料纤维增强筋产业化项目,由王兆全和朱殿功团队投资4亿元建设;乳山市威海星宜新材料科技有限公司/锂电池隔膜项目,由霍尔果斯星石科技有限公司投资10.5亿元建设;文登区绿色建筑科技产业园项目,由中建科技有限公司投资30亿元建设;临港区新型聚烯烃涂料产业化项目,由意大利迈特拉克公司投资10亿元建设。

提前预约

汽车年检免排队

本报威海10月10日讯(本报记者 于佳霖 通讯员 侯超 于珊) 乳山市旭日机动车检测有限公司是一家环保检测安全性能检测线于一体的检测站,公司负责人介绍,不少车主总觉得年审难、年审烦,到我们这里,只要把年审材料和车钥匙交给工作人员,缴纳市场物价部门核定的年审费,就可以享受最优质的服务,无任何额外附加费,坐等30分钟即可驾车回府。

在检测站,正在检车的车主徐女士说:“原来一审车我就要每天早上6点多就起床,怕去晚了要等,但是往往还是要等4个多小时。现在好了,我通过交管12123App提前进行预约,我一来就开始接受检测了,快审理完了,这里服务好,工作人员很热情。以后审车再也不用担心排不上队了。”

“这里正规,年审费该是多少就是多少,不乱来。我通过电话预约,工作人员第一时间进行了回访安排。其实很简单,不花冤枉钱。”正在审车的王先生说。乳山市旭日机动车检测有限公司这次推出的交管12123App、电话预约和上门提车服务,车主只要留下姓名、车牌号码和预计来检时间,工作人员将在第一时间回访确认并做好登记安排,并提供全程VIP一站式无忧年审服务使用交管12123App进行预约、电话预约是乳山市旭日机动车有限公司的一大服务特色。到站无须排队,有专人为车主办理手续,简单、快捷、方便。如果车主无法及时到站进行检测,也可致电检测站,检测站提供上门服务,有专人上门将审理车辆开回,审理完毕后将车送还。

交警把逃逸者紧急送医,咋了?

原来,司机正发高烧,发生事故浑然不知,交警先帮忙后办案

本报威海10月10日讯(记者 陶相银 通讯员 周海洋 周永杰) 丁先生发高烧,驾车外出买药时与其它车发生轻微剐蹭,昏昏沉沉的他没察觉。荣成交警通过路面监控和走访排查,才最终找到了“肇事逃逸”的丁先生,并把他送到了医院。事后,丁先生向被剐蹭车辆的车主道歉,双方由保险公司赔偿。当事双方也为交警的认真负责而感动。

事情发生在9月16日19时许,荣成市民孙女士驾车时接到电话,把车临时停在秀水街、成山大道交叉口的南侧路边,就在地接电话时,一辆面包车驶过,剐蹭

了孙女士的车,面包车却没有停顿,径直前行。

孙女士很生气,当即报警。根据面包车的号码,民警查到了车主丁先生的电话,但这个号已停用。民警又通过路面监控查找,监控显示,面包车驶入了新世纪农贸市场停车场,大约10分钟后,又驶出停车场,沿盐湖街驶入十里河小区西门。

民警立即驱车前往十里河小区,在物业帮助下找到了丁先生所住楼栋,但并未找到车。转了半个多小时,民警终于在小区内找到了那辆面包车,又挨家挨户的排查,确认了丁先生住处。

面对民警询问,丁先生

一脸愕然。丁先生称,他正发高烧,曾驾车外出买药,可能是途中不慎剐蹭了孙女士的车,但他未察觉发生交通事故。民警检查了丁先生的驾驶证、行驶证和保险,也排除了他酒后驾驶的嫌疑。

交谈中,民警发现丁先生神情恍惚,萎靡不振,病情严重。考虑到丁先生独居,没人照顾,民警驱车把他送到医院。经检查,丁先生的体温高达39.7℃,冷得浑身打颤。医生介绍,如不及时送医,丁先生很可能由于高热引起痉挛,继而引起内脏器官损伤。

民警把丁先生安置妥当后离开医院,把事情的前

因后果向孙女士进行解释,孙女士表示了理解。

几天后,康复的丁先生和孙女士一起到交警大队处理事故,丁先生向孙女士道歉,得到了孙女士的谅解,双方达成了协议,由保险公司进行赔偿。

丁先生特意写了一封表扬信给荣成市公安局,向帮助过他的交警表示感谢。信中说:“荣成交警让我们感到安全、放心,这件事也让我感受到荣成人助人为乐的仁心。”

针对此案,荣成交警也提醒,患有妨碍安全驾驶机动车的疾病,或因过度疲劳、服用药物等导致意识不清的,不得驾驶机动车。